



Obsah

- Slovo starosty
- Sčítání lidu
- ZŠ a MŠ Hradec

Blahopřejeme

- **1. 4.** Říha Jan
- **10. 4.** Anderle Vladimír
- **21. 4.** Kolářek Jiří
- **25. 4.** Vodička Ladislav

Pro dubnové jubily budou hrát na rádiu Český rozhlas 10. 4. mezi 17 a 18 hodinou v pořadu „Blahopřejeme písničkou“.

Upozornění

- **Stočné** za první pololetí je **splatné do 15. 3. 2021, poplatek za psa je splatný do 31. 3. 2021.**



Sčítání lidu

Počítejte s námi. Bezpečně. On-line. Raz dva.

Sčítání je povinné a týká se nás všech. Každá odpověď může ovlivnit, jak bude život v naší zemi vypadat. Sečtěte se on-line, případně pomocí listinného formuláře.

Jednoduše

Ať jste doma nebo na cestách, nejlepší je sečíst se on-line. Jde to odkudkoliv. Sečíst můžete nejen sebe, ale také celou rodinu.

Bezpečně

Sečíst se lze zcela bezkontaktně přes internet, nebo pomocí listinného formuláře při respektování aktuálních hygienických opatření. V bezpečí samozřejmě zůstanou i vaše údaje.

27. 3. – 9. 4. Sčítání on-line na scitani.cz

Formulář lze vyplnit z počítače, tabletu či mobilu. Sečtěte celou domácnost přes internet bez nutnosti kontaktu se sčítacím komisařem. Je to snadné a ušetříte čas. Sčítací formulář můžete vyplnit i s někým jiným, kdo to sám nezvládne.

17. 4. – 11. 5. Sčítání pomocí listinného formuláře

Pokud jste se nesečetli on-line, musíte vyplnit listinný formulář. Získáte ho spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře a na kontaktních místech sčítání, která se nacházejí na vybraných poštách. Sčítací komisař se dostaví v předem oznámeném termínu a vyčká na váš příchod před vaším domem. Vyplněný formulář v odpovědní obálce odevzdáte na poště nebo vhodíte do poštovní schránky.

scitani.cz | dotazy@scitani.cz | 840 30 40 50

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
děkuji všem majitelům nemovitostí, kterých se týká 2. etapa vodovodu, za včasné odevzdání dotazníku. Jsem rád, že téměř 90% majitelů má zájem o vodovodní přípojku. V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby vodovodního přivaděče Holýšov – Hradec. V dubnu budeme s projektantem obcházet jednotlivé nemovitosti ohledně konkrétního místa pro vodovodní přípojku. O termínu budete včas informováni. S ohledem na stavbu vodovodu muselo dojít k pokácení 5 stromů, v nejbližších dnech za ně budou vysazeny stromy nové, a to při cestě k chatové osadě za školou. K stávajícím ovocným stromům přibudou další. Lípy budou vysazeny pod Přerostovými, na

bývalém hřišti za Silovskými, na starém hřišti u řeky. Za Auervekovými byla jedna poškozená lípa, která byla dle dendrologa do budoucna neperspektivní, proto byla vysazena lípa nová. Nová alej stromů bude vysazena za hřbitovem od rybníčku k viaduktu.

Žáci základní školy se zapojili do výzvy týkající se úklidu přírody. Rád bych všem dětem, které se do úklidu zapojily, poděkoval. K odložení odpadu je možné využít popelnici u kulturního domu. V případě velkých pytlů kontaktujte obecní úřad, zajistím odvoz.

Přivítali jsme jaro a věřím, že pěkné počasí už vydrží i přes velikonoční svátky. Přeji vám krásné jarní dny.

Pavel Hlaváč

Brigáda

Obec hledá brigádníka na sekání trávy, pro práci s křovinořezem. Informace u starosty obce.



Zprávy ze ZŠ a MŠ

Uzavřené mateřské školy netěší nikoho - učitele, rodiče ani děti.

Proto, abychom zůstali s dětmi v kontaktu a pomohli rodičům se vzděláváním dětí v domácím prostředí, připravujeme pro ně každý týden řadu aktivit. Rodičům zasíláme emailem spoustu pracovních listů, námětů na tvoření a odkazů na cvičení, písničky a hry, které mohou využít k danému tématu.

Připravili jsme pro všechny děti tvořivý balíček, který jsme jim před jarními prázdninami roznesli do jejich domovů a po dobu uzavření mateřské školy v těchto roznáškách budeme pokračovat.

Všechny děti z Hradce mohou stále vyvěsit svůj obrázek na vratech mateřské školy a vzít si za něj malou sladkou odměnu. Také si mohou vzít putovní kámenek a umístit ho na hezké místo při svých vycházkách. V současné době připravujeme stezku do lesa Po stopách veverka Zrzečky, spojenou s plněním úkolů. Stezka začíná před mateřskou školou a zveme k ní opět všechny děti.

Za MŠ napsala Simona Konopíková



Zápis k základnímu vzdělávání

V souvislosti s mimořádnými opatřeními Ministerstva zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 a rozhodnutím vlády ČR o vyhlášení nouzového stavu

proběhne v tomto školním roce zápis dětí do 1. ročníku školního roku 2021/2022

bez účasti dětí a rodičů

Zákonný zástupce požádá o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání formálně doručením vyplněné žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v době

od 1. do 30. dubna 2021

Upřednostňujeme podání přihlášky bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte ve škole, a to vyplněním elektronické přihlášky. Přihlášku vyplňují i rodiče, kteří žádají o odklad školní docházky pro své dítě - v přihlášce zaškrtnou žádost o odklad. Po vyplnění elektronické přihlášky je nutné zaslat vytištěnou a podepsanou přihlášku buď poštou na adresu školy (*Hradec 105, 332 11 Hradec*), datovou schránkou na ID *2mkpe23* nebo prostřednictvím emailu s elektronickým podpisem či vhodit podepsanou přihlášku do schránky školy. Na webové stránce školy naleznete odkaz na elektronickou přihlášku.

Další možnost je vytisknutí si přihlášky na stránkách školy (viz dokumenty školy), vyplnění a stejným způsobem jako je uvedeno výše doručíte do školy.

Konkrétní postup naleznete též na webových stránkách školy www.zsmshradec.cz (Základní škola Zápis do 1. ročníku).

Dojde-li v červnu k zlepšení epidemiologické situace, rádi bychom pro budoucí prvňáčky zorganizovali „Aktovkový den“ spojený s návštěvou a prohlídkou základní školy.

Za ZŠ napsala Alena Ben Abid



Redakce si vyhrazuje právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb zpravodaje. Uzávěrka pro podání je vždy 5. v měsíci. Vydává Obec Hradec, Hradec 45, IČO 00256617, Tel. 377 901 482
Číslo povolení 00117/95- vydal OÚ Plzeň-jih. Vychází 1 x za měsíc, náklad 200 černobílých výtisků.
Grafický návrh vytvořil Petr Bauer ML - Copyright ©

